

# 人类历史上最重要的事件

有人曾问已故的葛培理牧师 (Rev. Billy Graham): 你认为人类历史上最重要的事件是什麼?

葛培理牧师如此回答: 我相信人类历史上最重要的事件是耶稣基督来到这个世界上, 以及祂的降临所带来的一切改变。若没有耶稣基督, 我们“**活在这个世界上没有指望, 没有神。**”(以弗所书 2:12)

为什麼耶稣降生如此

重要? 首先, 因为通过祂, 我们才认识神。祂来, 向我们展示神的权柄、圣洁、正义, 以及慈爱。你想认识神吗? 看看耶稣基督。因祂是道成肉身之神。圣经说: “从来没有人看见神。只有在父怀里的独生子将祂表明出来。”(约翰福音 1:18)

其次, 耶稣降世之重要性在于只有祂能拯救人类, 罪是人于上帝分隔的唯一原因。而基督的降世、受

死, 为我们献上最终且完全的赎罪祭。圣经如此宣告: “除祂(耶稣基督)以外, 别无拯救, 因为天下人间没有赐下别的名, 我们可以靠著得救。”

最后, 基督之重要性在于祂带给人类得救的确据与盼望。确据就是在此生, 我们因为认罪悔改, 接受耶稣基督的救恩, 我们的罪孽得神的赦免, 神也赐给我们永生, 有圣灵永远同在, 走

人生的道路; 我们还有盼望: 就是如果我们离世, 将回到天家, 永远与神同在。你有这样的确据与盼望吗? 你从今天起, 就可以有这样的确据与盼望。只需要一个简单的祷告, 自己要认罪悔改, 接受耶稣基督的救恩, 将生命交托于耶稣基督, 这是你一生最重要的祷告。  
(<https://www.christiantimes.cn/news/基督时报>)

福音园地 4-077

福音园地 (第363期)

神的愛傳道會  
AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION  
投稿或奉獻請寄:  
7701 Rockledge Court  
Springfield, VA 22152  
所有奉獻, 可以合法減稅  
Fax: (703) 644-4303  
Tel: (703) 644-7695  
E-mail: [agape\\_dc@yahoo.com](mailto:agape_dc@yahoo.com)  
下期 03/10/23 刊出

## 真理的世界观与人生观

何天择

### 你有正确的人生观吗?

要有正确的人生观, 必须先有正确的世界观(或宇宙观); 世界观也可包括人生观。究竟大自然的存在, 是被造而有或自有? 后者便是从前科学家所谓的「恆态论」(Steady State Theory), 已被今日的大爆炸论(Big Bang Theory)所取代, 给我们知道这世界在以往某特定时间之前是不存在的。

创造宇宙的全知全能上帝以伟大神蹟, 从「无」造出「有」的万物, 即圣经第一句: 「**起初上帝创造天地。**」上帝是世界之本、人类之源, 是天经地义的。上帝创造世界后仍继续维持世界; 祂赐人生命后, 仍然管理世人, 在世界末日审判时或赏或罚。虽然我们还不能直接看见上帝, 但我们却都在祂的统治之下, 这位真神不但全知全能, 也是至圣至善, 对世人满有怜悯慈爱, 愿意人人弃恶从善, 弃假归真, 投入祂爱的怀抱。

### 甚麽是人生观

人生观是对人的认识: 即人的生命来源、人的组成、人类的初期历史、人的价值与目的、做人的责任(对创造主、对环境、对他人)、人生的盼望及人的归宿等等。这些在圣经中都有清楚指示。

### 人生观的重要

人生观统帅生命的实践, 正确的人生观令人有美好正确的人生; 错误的人生观令人有错误丑陋的人生。

### 正确的人生观

现代工厂出产的机器都附有一份使用手册, 令买

家认识机器的性能、使用、维修等等, 不致暗中摸索。赐生命给人的上帝为著人的福利也给人一部「人生手册」, 即圣经, 作为人生道路上「脚前的灯, 路上的光」。圣经给我们认识下列的问题, 令我们有正确的人生观:

### 一、上帝创造万物

圣经第一句「**起初上帝创造天地。**」便给人一个正确的世界观。人可以拒绝它、漠视它, 甚至反对它, 但无人可以推翻它。圣经的确是神的话语, 圣经第一句已经包括了天地万有, 因为「**万物是借著祂造的; 凡被造的, 没有一样不是借著祂造的。**」(约 1:3)。这一句话不但告诉我们所在的宇宙、世界是创造真神的造物之工; 同时, 也否定了无神论、泛神论、多神论等揣测的言说, 给我们一个坚固可靠的正确世界观。正确的世界观是真知识、是真光。现在许多的天体物理学家、宇宙学家、天文学家都众口同声认为, 若无上帝的工作, 这伟大的宇宙、美妙有序的世界之能存在是万不可能的。

### 二、上帝赐人生命

上帝创造人类的始祖—第一对夫妇亚当和夏娃。圣经说: 「**上帝就照著自己的形像造人, 乃是照著祂的形像造男造女。**」(创 1:27) 许多人说: 我是父母所生, 生命是父母所赐的。这只是对了一半。人固然是父母所生, 但却是上帝所造所赐。父母不能创造或主宰生命。父母只是传递生命的器皿而已。

譬如, 你的一位恩师, 远道寄给你一件珍贵礼

物。这礼物寄给你时, 经过多人的手, 最后由本地的邮差交给你。若你说这礼物是邮差所赐, 因为你是从他的手中接过来的, 岂非幼稚可笑! 上帝是起初原因(First Cause)。就如上例中的恩师是那礼物的起初原因, 父母则是最近原因(Immediate Cause), 好似那邮差, 传递礼物。我们感谢父母生育之恩, 更要感谢天父上帝创造赏赐生命之恩。

生命是上帝创造的。科学证实无生物不能产生有生命的生物, 唯物论者若要解释生命来源, 必需作出反科学、反知识的悖论诡辩。唯物的世界观与人生观, 将万物与人生都作为无意义的存在, 没有价值, 并且也起不了积极改善人生的作用。

### 三、上帝赐人目的

上帝造人有甚麽目的? 圣经上说: 「**上帝说: 我们要照著我们的形像、按著我们的样式造人, 使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜, 和全地, 并地上所爬的一切昆虫。**」(创 1:26) 上帝要人在地上作祂的代理人, 所以赐他们祂自己高贵的「形像」与「样式」; 要人成为至高至尊上帝的圣仆, 地位极其崇高荣耀。唯物论者错认自己是猴子的后裔, 与牲畜同等, 没有人生意义。离开了至圣至善的造物真神, 人便无法认识自己受造高贵的原委。

### 四、上帝赐人永生

始祖因背逆上帝, 使罪进入了世界, 也使人必定灭亡。故此, 人在世的生命短暂无常, 天灾人祸、苦难重重, 而且犯罪累累。上帝差

遣独生子降世, 受死流血, 为人赎罪, 赐人永生。圣经说: 「**上帝爱世人, 甚至将祂的独生子赐给他们, 叫一切信祂的, 不致灭亡, 反得永生。**」(约 3:16) 祂对人的大爱, 天高地厚, 无法测度。

### 五、上帝獎善罰惡

圣经说: 「**按著定命, 人人都有一死, 死后且有审判。**」(来 9:27) 主耶稣说: 「行善的, 复活得生; 作恶的, 复活定罪。」(约 5:29) 所以人的结局有福有祸, 有喜有悲的分别; 行走人生道路岂可无法无天, 任意妄为? 人必须接受永生上帝的审判。只有借著耶稣基督的救赎, 世人才可以因祂的代死罪孽得著赦免, 并且得著上帝赐给的永生。

### 摸黑的人生观

摸黑的人生观好似人买了一部机器, 不看使用手册, 私自摸索, 希望找到答案。人若不研读圣经便是这样愚昧。

有人将人生观分为享乐主义人生观、厌世主义人生观、禁欲主义人生观、幸福主义人生观、乐观主义人生观及共产主义人生观。这些都是暗中摸索而得的人生观, 根本没有摸到人生的根底。

人生必须知道生从何来, 死去何去。不知生命来源及生命结局, 哪有资格谈生命意义。人生观决定人生走向, 指道人的思想与行为, 不可不求真实。

另有人将世界观分为唯物世界观与唯心世界观, 并声称唯物世界观已战胜唯心世界观, 也是一厢情愿的言论。我们生活在这物质世界中, 但这高度组织的物质世界不可能自动而存

在的, 必由被动受造而存在。因为无生命、无意志、无理智及情感的物质不能自我组织、自我互相运作。例如, 虽然建筑材料齐备, 不论经过多麼长久时间, 建筑材料仍不能自动配搭一所可供人居住的房屋, 需有「慧心」的建造者参与工作才能完成。物质世界的存在包括极复杂的生物构造, 乃由大智大能创造主的心意完成。圣经说: 「**我们的主, 我们的上帝, 你是配得荣耀、尊贵、权柄的; 因为你创造了万物, 并且万物是你的旨意被创造而有的。**」(启 4:11) 造物者的旨意便是祂的「慧心」。

人生观必须客观正确, 否则会产生自欺自毁的作用。

### 人生观的考验

人生观的正确或错误可由它的实践表现而考验。正确的人生观给人常带来平安、喜乐、满足、盼望、仁爱、良善、诚实、乐施、视死如归等等品德; 人生并有荣耀的结局。错误的人生观给人带来焦虑、烦躁、憎恨、斗争、迷失、绝望、空虚、纵欲、惧怕死亡等等丑陋; 人生并有可悲的结局。亲爱的朋友, 你的人生观经得起考验吗? 请翻开「人生手册」—圣经, 上帝在等候给你美好的人生与幸福的人生归宿。

(中信)

大华府地区华人基督教会					
教会名称	聚会地点	聚会时间、所用语言	牧师/联络人	联系电话	E-mail/网址
<b>马里兰州 教会</b>					
Gaithersburg Chinese Alliance Church 盖城华人宣道会	13101 Darnestown Road, Gaithersburg, MD 20878	8:45am 崇拜 (粤语) 10:00am 崇拜 (粤语、国语崇拜、英语主日学)	黄志威 牧师 Rev. David Wong	301-869-8343 301-330-6356	www.gcacmd.org
Chinese Christian Church of Greater Washington DC 基督教华府中国教会	7716 Piney Branch Rd. Silver Spring, MD 20910	10:00am 英语 11:30am 国语/粤语	赵宇 牧师 Rev. Daniel Zhao 吴晓琳 牧师 Rev. Daniel Wu 宋修志 青年传道 Youth Min. Chris Sung 林奕景 牧师 Rev. David Rim	301-587-0033	E-mail: <a href="mailto:info@cccgw.org">info@cccgw.org</a> www.cccgw.org
Montgomery Chinese Baptist Church 蒙郡华人浸信会	12221 Veirs Mill Rd. Wheaton, MD 20906	10:00am 粤语/国语 英语崇拜	刘健全 牧师 Rev. Luke Lau	301-942-0491	www.mcbc-md.org
<b>北维州地区 教会</b>					
Chinese Christian & Missionary Church 中国基督徒宣道会	6901 N. Williamsburg Blvd. Arlington, VA 22213	10:00-11:00am (英语) 11:15am-2:30pm (国语/广东话) 每五、六、日 成人、团契(英语)、成人查经班(国语)	周翔峰 传道 Pastor Bart Zhou (中文部) (818)390-1764 Gracefromabove2009@gmail.com	703-898-9716	ccmva@gmail.com
Chinese Christian Church of Virginia 北维州华人基督教会	6071 Leesburg Pike. Falls church, VA 22041	9:00am-10:00am 粤语 10:00am-11:30am 国语 11:30am-12:45pm 英语 儿童 少年主日学	蔡明恩 牧师 Rev. John Chua 英文堂 牧师 Rev. Tim Carroll	703-869-8536 (Cell) 703-820-1010 (O) 703-869-9345 (Cell)	www.cccvapca.org carolccva@gmail.com

耶稣说: 「我就是道路、真理、生命。若不借着我, 没有人能到父那里去。你们若认识我, 也就认识我的父。」(约翰福音 14:6-7)